[TANEIIXTHMIO KPHTHX.
TMHMA MAOGHMATIKON KAI EPAPMOXMENOQN MAOHMATIKOQN
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24BPato 16 Noepfplov 2019

Y. Oimroc

ArnepoocTindg Aoyiopog I — Turjuo B
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1) Troloyiote ta dpLar Twv axohoudidy

(1+ 1)3n+5 1 N 1 N 1
Ty = — , = .
2n Y n?2+1 n? + 2 vn2+n+1

2) Eotww 0 < ay < by xou opiloupe

a, + by,
Apny1 = anbna bn+1 = 9 .

AeiZte ot a, < by, yo xdde n. Aei€te ot ot axohovdiec (ay,) xou (by,) evon povéotovee. Aetlte ot
ouyxiivouv. Acite ot €youv To (Blo bplo.

3 Trohoylote ta bpta, EQOGOV UTEEYOLY,

1
lim (V2 +sinx + & — cosx), lim z sinz sin —.

T—00 T——00 €T

4) T totég TiES Tou a € R 1 ouvdptnon

x*sinx®, x>0,
fay={ 6 2

elvon ouveync oto 0; elvon Tapaywyiown oo 0;
5) H ouvdptnon f: R — R elvon ouveynic, detinh xar ixavorotel

lim f(z)= lim f(z)=0.

T—r—00 T—r00

Aci&te ot 1 f elvon gparypévn. AauBdver péytotn Twr; AauBdver eAdyiotn Ty;

Ou anavtrosig mpénel va ebvon TARPME OLXUOAOY TUEVEC.

Adpxeia e€€taong 1,5 wpa.



